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ΠΑΝΕΤΟΙΜΟΣ Ο ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ
ΧΟΡΤΙΑΤΗ ΓΙΑ ΤΟ ΑΝΟΙΓΜΑ

ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ-ΛΥΚΕΙΩΝ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ από Voria.gr

Σύμφωνα με τον δήμο οι μαθητές και μαθήτριες των γυμνασίων και
των λυκείων του δήμου επιστρέφουν σε καθαρές και ασφαλείς
αίθουσες.

Πανέτοιμος δηλώνει ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη για την ομαλή επανέναρξηαπό
τη Δευτέρα 1η Φεβρουαρίου της σχολικής χρονιάς σε γυμνάσια και λύκεια της
περιοχής μετά την υποχρεωτική αναστολή των μαθημάτων λόγω του κορωνοϊού.

Η επάνοδος στην κανονικότητα στα σχολεία γίνεται με τις καλύτερες δυνατές
συνθήκες, καθώς οι μαθητές και μαθήτριες των γυμνασίων και των λυκείων του
δήμου επιστρέφουν σε καθαρές και ασφαλείς αίθουσες. Όπως ακριβώς συνέβη και
πριν από 15 ημέρες με την επαναλειτουργία των παιδικών σταθμών, των
νηπιαγωγείων και των δημοτικών.
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Τα μέτρα που ελήφθησαν από τον δήμο για ένα ασφαλές restart των σχολείων είναι
τα εξής:

-Σε όλη τη διάρκεια που τα σχολεία παρέμεναν κλειστά λόγω των περιοριστικών
μέτρων κατά της πανδημίας πραγματοποιήθηκαν -όπου χρειάστηκε- εργασίες,
εξωραϊσμοί και καθαριότητες.

-Παράλληλα έγιναν εργασίες καθαριότητας και απολύμανσης στους εσωτερικούς
χώρους των σχολικών κτιρίων, ενώ το προσωπικό καθαριότητας βρίσκεται στις
θέσεις του.

-Τα γυμνάσια και τα λύκεια είναι πλήρως εφοδιασμένα με αντισηπτικά και υλικά
καθαριότητας και ατομικής προστασίας, ενώ στις διευθύνσεις των σχολείων
διανεμήθηκαν μάσκες.

-Το δημοτικό συμβούλιο μετά από πρόταση του δημάρχου Ι. Καϊτεζίδη ενέκρινε
ομόφωνα τη διάθεση κονδυλίου για την προμήθεια 241 tablets για την υλοποίηση
της εξ’ αποστάσεως διδασκαλίας και για τη στήριξη των μαθητών που τα έχουν
ανάγκη. Σε συνεργασία με τις διευθύνσεις των σχολείων προωθήθηκαν ήδη στις
σχολικές μονάδες.

«Ο δήμος έλαβε όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ασφαλή επάνοδο στην σχολική
χρονιά. Αυτό κάναμε για την ασφαλή επαναλειτουργία της πρωτοβάθμιας
εκπαίδευσης, αυτό επαναλάβαμε με ευλάβεια και τώρα σε απόλυτη ετοιμότητα και
συνεννόηση με τις σχολικές επιτροπές και τις διευθύνσεις των σχολείων για το
άνοιγμα των Γυμνασίων και των Λυκείων. Από τη μεριά μου μια ευχή και μια
σύσταση: Εύχομαι το 2021 να μας χαρίσει μία ασφαλή και ολοκληρωμένη σχολική
χρονιά για να πάρουν πίσω τα παιδιά μας όσα στερήθηκαν τη χρονιά που πέρασε.
Αλλά και προσοχή: Δεν πρέπει να ξεχνάμε τις παλιές μας συνήθειες και την τήρηση
των μέτρων ασφαλείας και δημόσιας υγιεινής. Μάσκα, αποστάσεις και προσωπική
υγιεινή, λοιπόν», δήλωσε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.


